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Libštátský zpravodaj  

č. 3 – březen 2015 
 

Úvodní slovo starosty  
Vážení spoluobčané, milí sousedé, 

je mou milou povinností Vás informovat o prestižním ocenění „Cena města Semil 

za rok 2014“, které obdržel pan Mgr. Jaroslav Vávra, který v Libštátě dlouhodobě a 

úspěšně působí jako kulturní manažer a od nového roku i jako kronikář. K tomuto 

prestižnímu ocenění bych mu za nás za všechny velice rád dodatečně pogratuloval a 

zároveň poděkoval za vše, co v Libštátě v oblasti kultury připravuje a zajišťuje. 

 

Cenu města Semily za rok 2014 obdržel pedagog 

Mgr. Jaroslav Vávra 
V rámci 7. plesu města Semily byla v Kulturním centru GOLF 

v sobotu 14. 2. 2015 slavnostně předána prestižní Cena města za rok 

2014. Obdržel ji z rukou starostky města Ing. arch. Věry Blažkové 

pedagog Mgr. Jaroslav Vávra, jehož jméno je také spjato s nejednou 

kulturní akcí ve městě a nejbližším okolí.  

Mgr. Jaroslav Vávra se stal již 11. oceněnou semilskou 

osobností, a rozšířil tak okruh těch, kteří byli vyznamenáni za 

mimořádný přínos pro město Semily, vzpomeňme z minulých let  např. 

Jiřího Kurfiřta, MUDr. Georgiose Karadzose, PhDr. Ivo Navrátila, Miroslavu Vrbenskou, olympionika 

Lukáše Melicha, Ing. Bohumila Picka  a další. 

Mgr. Jaroslav Vávra se narodil v Semilech, dětství prožil v nedaleké Lomnici nad Popelkou, ale do 

Semil se vzápětí vrátil a našel zde druhý domov. Celý život je tělem i duší kantorem, učil v několika školách, 

a dvě z nich dokonce dokázal kvalitně vést ve funkci ředitele, ostatně ZŠ v Benešově u Semil vede zdárně 

doposud.   

K jeho dalším pedagogickým úspěchům patří zásadní podíl na integraci tělesně postižených žáků do 

běžné školy, úspěchy dětí v recitačních soutěžích a olympiádách z českého jazyka a mnoho dalších, za které 

byl také v roce 2010 Libereckým krajem zvláště oceněn.   

Mimořádně aktivní a úspěšný je pan ředitel Vávra i mimo školu, věnuje se zpěvu, dramaturgii, 

skladatelské a publikační činnosti nebo i moderování. Nesmíme zapomenout také na Pěvecký spolek Jizeran, 

kde krom členství působí jako dramaturg. Stejnou funkci včetně manažera a organizátora zastává u přehlídek 

Spálovské babí léto nebo Libštátské pozdní léto. Zbývající čas, kterého je pramálo, věnuje ještě mnoha dalším 

veřejným a kulturně-společenským činnostem, vzpomeňme svého času třeba funkci městského zastupitele, 

člena rady města, předsedy kulturní komise, kronikáře atd. 

Mgr. Roman Hedvičák 

O Ceně města Semily 
Cena města Semily je svébytným projevem díku města žijícímu občanovi, spolku nebo jiné organizaci za 

činnost ve prospěch města nejen v daném kalendářním roce, ale i za celoživotní úsilí. 

V žebříčku ocenění se nachází mezi čestným uznáním a titulem čestný občan města. Ačkoli jde o cenu 

symbolickou, která není svázána s finanční odměnou, je stále cenou uznávanou a prestižní. 

http://www.semily.cz/customers/semily/ftp/Image/!_ruzne/2015_cena_mesta_vavr
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Městys Libštát v letech 2014 a 2015 realizuje projekt financovaný z fondů Evropské unie s názvem 

„Snížení energetické náročnosti objektu OÚ“ akceptační číslo 12115993. Cílem projektu je snížení 

energetické náročnosti budovy obecního úřadu. Předmětem projektu je výměna okenních výplní, 

zateplení pláště objektu a podlahy půdy. Z celkových nákladů akce ve výši 2 054 tis. Kč je z fondů 

Evropské unie – ERDF přislíbena částka ve výši 844 tis. Kč, ze Státního fondu životního prostředí částka 

ve výši 50 tis. Kč. Realizací projektu dochází k významným úsporám nákladů za vytápění a ke snížení 

spotřeby energie o cca 219 GJ/rok. 

 

Městys Libštát v roce 2014 zrealizoval projekt financovaný z fondů Evropské unie s názvem „Instalace 

tepelného čerpadla do objektu OÚ“ akceptační číslo 14206583. Předmětem projektu je náhrada 

původního vytápění akumulačními kamny za tepelné čerpadlo typu vzduch-voda včetně instalace otopné 

soustavy v budově obecního úřadu. Z celkových nákladů akce ve výši 1 850 tis. Kč je z fondů Evropské 

unie – ERDF přislíbena částka ve výši 1 155 tis. Kč, ze Státního fondu životního prostředí částka ve výši 

68 tis. Kč. Realizací projektu dochází k významným úsporám nákladů za vytápění. 

 

Únor v naší škole 
Únor je nejkratší měsíc v roce, a vezmeme-li do 

úvahy ještě jarní prázdniny na jeho začátku, mohl by si 

leckdo myslet, že se toho ve škole mnoho nestalo. Ale není 

tomu tak.  

Sedmáci zahájili nové pololetí lyžařským výcvikem 

v Kořenově, kde na rozdíl od loňské zimy napadlo sněhu 

dost. Dne 12. února přišlo 17 budoucích prvňáčků 

k zápisu, ale vzhledem k odkladům jich v září usedne do 

lavic o několik méně.  V této souvislosti je třeba pochválit 

některé děti a jejich učitele za zhotovení hezkých dárečků.  

Žáci I. stupně se mohli přímo ve škole seznámit 

s výrobou skleněných figurek.  

V průběhu února se nejlepší ze žáků II. stupně zase 

rozjeli na okresní kola olympiády z češtiny a cizích jazyků, kde nám neudělali rozhodně žádnou ostudu, 

naopak se můžeme pochlubit 1. místem Veroniky Chalupníčkové v olympiádě z německého jazyka.  

Byla navázána spolupráce se 

školou v německém Ortrandu, kam 

zavítala delegace z naší školy. V březnu 

zase uvítáme jejich zástupce u nás.   

Pokračovaly rovněž návštěvy 

projektových dnů Gymnázia I. Olbrachta  

a SIŠ v Semilech na podporu 

technického vzdělávání, kam se tentokrát 

vydali vybraní žáci 9. třídy.  

V závěru měsíce se poprvé sešla 

nová školská rada, jejíž předsedkyní byla 

zvolena paní Chuchlíková. 

Přejeme všem žákům i jejich 

rodičům úspěšné vykročení do nového 

pololetí.     

Milena Švábová 
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Zaječák 2015 
Jarní obloha, sluníčko, příjemné teploty – to vše v sobotu 21. 2. 

lákalo k různým venkovním činnostem nebo procházkám. Prostě 

sobotní odpolední idyla. Jen alespoň trocha sněhu, pro únor typického, 

chyběla nám libštátským Šílencům k úplné spokojenosti. 

Přesto jsme se, dodržujíce tradice, vydali na kopec Zaječák, 

abychom ho po roce, společně s našimi příznivci, pokořili sjezdem na 

čemkoli. Po loňských zkušenostech jsme vyměnili klouzavé podvozky 

za kolečka různých velikostí. 

Deset soutěživých odvážlivců nejprve podstoupilo náročný 

výstup na start, aby se vzápětí vydali na sjezd, kombinovaný se 

slalomem mezi krtičinami. Takový malý libštátský biatlon. V cíli téměř 

všichni vypadali jako po bahenním zápase. Pro letošní čtvrtý ročník této 

akce byly nejvhodnějším sportovním kompletem pláštěnka a holínky… 

Blátivou příchuť jsme pak spláchli chutným svařákem a zajedli 

koláčem, zazpívali si při 

kytaře a sousedsky 

potlachali. Všichni 

závodníci si odnesli drobné ceny a šílenou porotou vybraný 

„Král kopce“ navíc příznačný Krtkův dort. Tuto odměnu si 

letos převzali bratři Tomášové, kteří se o ni sportovně 

rozdělili s ostatními účastníky. 

Zbývá už jen poděkovat Vám všem, kteří nás 

opakovaně a neúnavně podporujete v našem šíleném 

konání. Vaše účast je pro nás důkazem, že je Vám s námi 

stejně dobře, jako nám s Vámi. Děkujeme též sponzorům a 

externím spolupracovníkům. 

Těšíme se na další společnou akci, kterou bude 

„Prvomájové sjíždění Olešky“. 

Vaši Šílenci  
 

 

 

ŠACHY – „MLÁDEŽ“ 
KP družstev 2014-15 

Úvodní sraz letošního Krajského přeboru žákovských 

družstev, konaný 21. 2. v Libštátě, zastihl naše mladé borce ve 

výborné formě. Áčko vcelku jednoznačně „přejelo“ všechny své 

soupeře a po dalších třech bodech z předehrávky libštátského 

derby, kdy ve stejném duchu smetlo i naše Béčko, se ujalo beze 

ztráty bodu průběžného vedení v KP. Velmi solidně zahrál i B-tým, 

který si připsal tři cenná vítězství. Nestačil pouze na zkušený tým 

Jablonce, jenž nám lehce sobotní vítěznou náladu pokazil, když 

nadělil Béčku nepopulárního „kanára“. Trochu kruté, neboť průběh 

partií tak jednoznačný rozhodně nebyl. Béčko se tedy usadilo na lichotivém 5. místě (celkem je 12 týmů). 

Solidní výkon! Jen tak dál. Další pokračování KP je naplánováno na 14. 3. v Liberci, kde nás čekají 

daleko kvalitnější soupeři. 

Výsledky:  ŠK Libštát A - ŠK Libštát B 4:1  ŠK Libštát B - Josefův Důl 3:2 

  Josefův Důl  5:0    Jiskra Tanvald 4:1 

  Jiskra Tanvald 5:0    Slavia Liberec 3:2 

   Slavia Liberec  3,5:1,5   Bižuterie Jablonec 0:5 
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ŠACHY – „SENIOŘI“ 
KP Libereckého kraje 

Osmým kolem pokračoval i KP dospělých. Jakýmsi naším smutným evergreenem letošní sezóny 

se stává oslabená sestava k mistrovským zápasům. A i když zaskakující J. Otmar sehrál skvělou partii, ve 

které nedal svému soku nejmenší naději, na vítězství celého týmu to nestačilo. Prohráli jsme doma se 

Spartakem Rokytnice těsně 3,5:4,5. Hosté mají sice velmi kvalitní tým, ale budeme-li nastupovat v plné 

síle, neměli by na nás stačit. Škoda. Tak snad v příštím kole v Novém Boru přerušíme sérii tří proher. 

Držíme se stále na šesté příčce, ale soupeři se na nás již dotáhli, a proto nadále nemáme jistotu záchrany 

v KP. 

Petr Špinka, ŠK Libštát 
 

 

 

Vás srdečně zve na hru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Romantická komedie o přátelství, pochopení a 

odvaze (ne)obyčejných lidí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Hrají: 

  Jitka Pivoňková, Magdalena Jarošová, 

Naděžda Skálová, Lucie Vítová, 

Pavel Libnar, Vojtěch Libnar, Marcela 

Bláhová, Miroslav Prchlík, 

Jan Švimberský, Daniela Myslivcová a 

Radek Mittelbach.  

Technická spolupráce: Čestmír Bláha a 

Petr Libnar 

Hra je nastudována k 200. výročí prvního 

ochotnického představení v Jilemnici. 

 

Zmatek v penzionu Domov 
 Autor John Patrick se narodil r. 1907 v Louisvelle (stát Kentucky). Jeho mládí nebylo zdaleka 

radostné. Rodiče ho opustili a on se protloukal, jak jen to šlo. Dokonce skončil i v domově pro 

delikventní mládež. Prošel tvrdou školou života, která mu později byla velkou inspirací. Ještě ne 

dvacetiletý začal v San Franciscu pracovat v rozhlase a postupně se stal oblíbeným autorem rozhlasových 

relací, až se mu nakonec podařilo uspět jako scénáristovi v Hollywoodu. Za druhé světové války bojoval 

ve svazu britské armády pod vedením maršála Montgomeryho v Africe, později i v Barmě a v Indii. 

Autor získal za dílo nejvyšší americké literární vyznamenání – Pulitzerovu cenu. Hru možná řada diváků 

viděla pod názvem Podivná paní Savageová.  V hlavní roli v ní excelovaly Květa Fialová a Eliška 

Balzerová.  O oblibě a kvalitě této hry svědčí, že ji měla v repertoáru řada českých profesionálních, ale 

též amatérských divadel. Divadlo v Roztocké realizuje v Libštátě již 11 reprízu tohoto úspěšného 

představení. 

Mgr. Jaroslav Vávra 

 

 

 

Kulturní dům Libštát 

Sobota 14. března 2015 

v 19:00 

Vstupné 50 Kč 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA LIBŠTÁT SRDEČNĚ 

ZVE K 
 

ZÁPISU 
 

DO MATEŘSKÉ ŠKOLY LIBŠTÁT 
KTERÝ SE KONÁ 

1. DUBNA 2015 
OD 10.00 DO 15.00hod. V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

 
S SEBOU PŘINESTE: RODNÝ LIST DÍTĚTE 

OBČANSKÝ PRŮKAZ ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE 

 
ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY SE TÝKÁ VŠECH DĚTÍ, KTERÉ BY 

NASTOUPILY KDYKOLIV V PRŮBĚHU ŠKOLNÍHO ROKU 2015/2016 

 

DOPLŇUJÍCÍ ZÁPIS JE MOŽNÝ POUZE DO 30. SRPNA PO TOMTO TERMÍNU 

BUDOU ZAPSÁNI JEN DĚTI PŘEDŠKOLNÍHO VĚKU  

/DLE  PLATNÝCH  PRÁVNÍCH  PŘEDPISŮ/ 

                                                          * 

Trocha statistiky……………. 

 
K 01. 01. 2014 byl počet obyvatel Libštátu  944 občanů. 

Během roku 2014 

     narozeno                        6 dětí 

     zemřelo                       16 osob 

     přistěhovalo se            28  osob 

     odstěhovalo se             25 osob 

     byly uzavřeny 4 sňatky našich občanů 

K 31. 12. 2014 se počet obyvatel snížil  

na 937 občanů + 35 cizinců = 972 obyvatel celkem. 

Počet mužů 480, počet žen 457, průměrný věk 42 let 
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Společenská rubrika 
 

V měsíci březnu slaví své životní jubileum: 

 

paní Hana Dědková  

a paní Olga Koldová 

 

Jubilantkám blahopřejeme a přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody a spokojenosti do dalších let. 

 

 

Chcete jarní úklid a nemáte čas nebo sílu? 

Pomůžeme vám. 
Nabízíme: mytí oken, běžný úklid, praní, žehlení, mandlování, čištění 

koberců … 

mob. 702 057 965       Blanka Divišová 

  
 

 

JARNÍ TRH „V LIPKÁCH“ 

28. 3. 2015 

 
jsme pro vás, milí sousedé, připravili tradiční trh. 

 

Na sále kulturního domu od 8.30 hod. 
 

 Přijměte pozvánku k příležitostnému setkání, nákupu, prodeji, 

výměně…...  

Uvidíte vyřezávání ovoce, občerstvíte se a nakoupíte potřebné 

bylinky, koření, mastičky, tinktury. Léčivé rostlinky, muškáty a petrklíče. 

Med, ryby, zavařeniny, možná i sušené houby a brambory (na kulajdu). 

 Výrobky dětí ze ZŠ, malých sousedek a sousedů. Jarní čepice, 

letní klobouky, módní doplňky. Keramiku, pomlázky, malovaná vejce. 

Polštářky, prostírání, zástěry, chňapky, tašky. Háčkované a šité hračky. 

Velikonoční dekorace. 

 Přijďte koupit, co ještě doma nemáte.  Prodat, co vám přebývá, 

setkat se se sousedy, které jste už od podzimu neviděli. 

Tradiční občerstvení zajištěno!! 

         Na setkání se těší vaše sousedky ve spolupráci s MÚ Libštát 
 

Redakce žádá dopisovatele o průběžné a včasné  dodávání příspěvků!  

Příspěvky odevzdávejte na ÚM Libštát nebo zasílejte na email: info@libstat.eu 

Uzávěrka příštího čísla bude v úterý 31. 3. 2015.  
Vydavatel: MĚSTYS LIBŠTÁT   ev.č. MKČR E 14458   

ÚM - internetové stránky www.libstat.e-obec.cz ; e-mail adresa: info@libstat.eu 

ÚM - 481 689 300; starosta - 481 311 210; matrika -  481 689 547;  

vedoucí dílny K. Jiříček – 775 588 372; vedoucí  DPS – Hana Paldusová – 775 588 371           

záchranná služba: 155   hasiči: 150  policie: 158   SOS: 112 


